DATENSCHUTZERKLÄRUNG UND NUTZUNGSBEDINGUNGEN

Datenschutz: Unsere Übereinstimmung mit der Datenschutzgrundverordnung

Wie Du vielleicht weißt, ist die Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) der Europäischen Union am 25. Mai 2018 in Kraft getreten. Moms in Prayer Europa hat ihren Sitz in der Schweiz, doch wir dienen für Frauen in der EU und unterliegen deshalb den Vorgaben der DSGVO.

Datenschutzerklärung / Nutzungsbedingungen

Moms in Prayer International verpflichtet sich, Deine personenbezogenen Daten nie zu verkaufen oder zu verleihen. Wir werden alle zur Verfügung stehenden Mittel einsetzen, Deine persönlichen und finanziellen Informationen, die Du uns zur Verfügung gestellt hast, sicher zu speichern. Wir möchten, dass Du Dich sicher fühlst, wenn Du unser Online-Angebot auf unserer Website nutzt. Deshalb bitten wir Dich, die nachfolgenden wertvollen Informationen aufmerksam durchzugehen.

Sammlung von Informationen

Moms in Prayer International sammelt keine persönlichen Informationen ohne Dein Wissen, solange Du unsere Website besuchst. Jedoch erlaubt Dir Moms in Prayer International, persönliche Informationen auf unserer Website bereitzustellen. Die Art der Informationen, die wir sammeln, stehen in direkten Zusammenhang mit dem Dienst, den Du anfragst. Zum Beispiel kannst Du Spenden machen, Deine Gruppe registrieren, Dich für den Empfang von E-Mails anmelden usw. Die Art der Information, die wir sammeln, bezieht sich nur auf die nötigen Informationen, um Deine spezielle Anfrage beantworten zu können, wie z. B. Dein Name und Deine Kontaktdaten.

Wenn Du Dich als Gruppenleiterin registrierst, wird Moms in Prayer International die dazu nötigen Informationen inklusiv Deiner Kontaktdaten sammeln. Dies beinhaltet auch, dass diese Informationen in einer sicheren Datenbank gespeichert werden. Diese Information wird dafür genutzt, andere Mütter mit Dir und Deiner Gebetsgruppe in Kontakt zu bringen. Zudem wird die Information genutzt, um Dir per Post oder E-Mail Neuigkeiten der Gebetsinitiative oder Ermutigungen zu senden. Wenn Du eine Spende machst, sammeln wir die Informationen, um Dir ein Dankschreiben oder die Spendenbescheinigung zukommen lassen zu können.

Wenn Du Gedanken, Kommentare, Meinungen, Anliegen, Ideen, persönliche Zeugnisse, Gebetsanliegen, Fragen etc. sendest, sammelt Moms in Prayer, mit Deinem Einverständnis, die Informationen, um sie eventuell für folgende, unter "Verwendung der Informationen" aufgeführten Weise zu nutzen.

Verwendung der Informationen

Moms in Prayer International verwendet die zur Verfügung gestellten Informationen zu folgendem Zweck:

- ◆ Antwort auf Deine Korrespondenz, Fragen, Kommentare, Vorschläge, Gedanken, Meinungen, Gebete, Anliegen oder Ideen, um dem gewünschten Anliegen zu entsprechen.
- Wenn Du eine Gruppenleiterin bist, wird Moms in Prayer International Deine Information nutzen, um dem Wunsch einer Mutter nachzukommen, die eine aktive Gruppe für die Schule ihres Kindes sucht.
- ▼ Regelmäßige Aktualisierung, Entwicklung, Konzipierung und Anpassung des Inhalts unserer Website, um die Bedürfnisse, Interessen und Wünsche unserer Besucher zu erfüllen.
- ◆ Als registrierte Gruppenleiterin, Grupenmitglied oder interessierte Person an Moms in Prayer International wirst Du gelegentlich E-Mails / Newsletter erhalten.
- Du wirst eventuell kontaktiert, um spezielle Nachfragen nach Ressourcen oder Informationen zu bestätigen, Vorbestellungen zu bestätigen, Informationen über neue Produkte und besondere Angebote zu erhalten, Informationen zu bekommen, die nach unserer Einschätzung für Dich von Interesse sein könnten.



DATENSCHUTZERKLÄRUNG UND NUTZUNGSBEDINGUNGEN

Datenschutzbestimmungen für Spender

Moms in Prayer wird die Daten unserer Spender nicht an Dritte verkaufen, verleihen oder leasen. Wir werden auch keine Mails im Auftrag anderer Organisationen an unsere Spender senden.

Diese Datenschutzbestimmungen gelten für alle an Moms in Prayer übermittelten Daten: online oder analog, egal welcher Art der elektronischen, schriftlichen oder mündlichen Kommunikation.

Im Fall der Erweiterung, dass Informationen des Spenders zur Verarbeitung an einen dritten Service-Dienstleister übermittelt werden, werden die Informationen unsere Spender nur für die für die Verarbeitung der Spende notwendigen Belange verwendet.

Offenlegung / Mitteilung von Informationen

Wie oben bestätigt, wird Moms in Prayer International Deine personenbezogenen Daten nicht an Dritte verkaufen oder verleihen. Zu bestimmten Anlässen kooperiert Moms in Prayer International mit ähnlichen Organisationen. In diesen Fällen kann Moms in Prayer International die Kooperationspartner über unsere Unterstützer informieren. Trotzdem werden wir keiner anderen Organisation Deine persönlichen Kontaktdaten übermitteln.

Weiterführende Links zu dritten Websites

Die Datenschutzerklärung von Moms in Prayer International beinhaltet nicht, dass Informationen zwischen Dir und einer dritten Website ausgetauscht werden. Wir empfehlen, die Datenschutzerklärung der entsprechenden Seite gleich zu Beginn zu lesen (in der Regel auf der Website zugänglich), auf jeden Fall aber, bevor persönliche Daten geteilt werden. Genauso ist diese Datenschutzerklärung von Moms in Prayer International nicht für den Umgang mit Daten einer ditten Website, die Du über die Moms in Prayer Website erreichst, verantwortlich.

Korrektur und Widerruf

Wenn Du Deine personenbezogenen Daten korrigieren, aktualisieren, ergänzen oder löschen lassen möchtest, dann lass es uns formlos wissen, indem Du uns auf dem Postweg an Moms in Prayer Europe, Bordeaux-Str. 5, CH-4053 Basel, Schweiz, oder per E-Mail an **roster@momsinprayer.eu** schreibst.

Änderungen

Moms in Prayer International behält sich das Recht vor, zu jeder Zeit Änderungen an dieser Datenschutzerklärung vornehmen zu können und bittet darum, diese Datenschutzerklärung auf Aktualisierungen zu überprüfen.

Fragen und Anregungen

Bitte schreibe Fragen oder Kommentare zu dieser Datenschutzerklärung an Moms in Prayer Europe, Bordeaux-Str. 5, CH-4053 Basel, Schweiz, oder mip.europe@momsinprayer.eu.

Diese Website kann Links zur Verfügung stellen, die zu externen Websites weiterleiten, die von Einzelpersonen oder Organisationen betrieben werden, die nicht zu Moms in Prayer International gehören. Sobald Du Informationen anforderst, die Dich auf eine andere Website leiten, gilt die Datenschutzerklärung der entsprechenden Website, die Du angeklickt hast.

Urheberrecht

Alle Inhalte, Grafiken, Logos und Fotos dieser Website haben ein Copyright und sind Eigentum von Moms in Prayer International. Andere Grafiken, Marken oder Logos unterliegen dem Copyright des jeweiligen Besitzers. Informationen und Abbildungen dieser Website dürfen nicht ohne die ausdrückliche schriftliche Genehmigung von Moms in Prayer International verwendet werden – weder digital noch in Prinversion. Diese Website kann Links zu dritten Websites bereitstellen. Die Websites Dritter unterliegen nicht der Kontrolle von Moms in Prayer International. Die Links zu diesen Websites dienen der Zweckmäßigkeit. Moms in Prayer ist nicht verantwortlich für die Inhalte dieser Websites, übernimmt keine Haftung dafür und unterstützt weder diese Websites noch deren Inhalte, Produkte oder Dienste. Moms in Prayer ist nicht für die Inhalte der Sponsoren-Websites, die verlinkt sind, verantwortlich. Die Meinungen und Ansichten auf den Sponsoren-Websites geben nicht zwangsläufig die Meinung von Moms in Prayer wider.